

# НОВЫЙ ГОРОД



Сургутская городская газета № 103 (295) Суббота, 16 ноября 1996 года. Выходит два раза в неделю.

## ЛИЦА

### Александр ФИЛИПЕНКО В ЧИСЛЕ ВНОВЬ ИЗБРАННЫХ ГЛАВ РЕГИОНОВ ВСТРЕЧАЛСЯ С ВИКТОРОМ ЧЕРНОМЫРДИНОМ

В ходе встречи, состоявшейся 12 ноября, губернатор обратился к премьер-министру с просьбой рассмотреть возможность принятия таких решений, которые позволили бы на местах обеспечить регулярную выплату заработной платы и получать средства на развитие производств. «Виктор Степанович готов плодотворно работать с регионами, — к такому выводу пришел А.Филипенко, говоря о результатах встречи. — Он пообещал рассмотреть поднимавшиеся ранее окружными властями финансовые вопросы».



Ольга ГАВРИЛОВА

### Владислав НЕСТЕРОВ

#### СОБРАЛ СОВЕТ ПРИВАТИЗАТОРОВ

Председатель комитета по управлению имуществом города стал одним из инициаторов проведения в Сургуте семинара, целью которого было обсуждение проблем разгосударствления и продажи земли и участия в этом субъектов приватизации.

Возглавлял означенное мероприятие председатель комитета по управлению имуществом Ханты-Мансийского автономного округа Гаджи Амиров.

Само мероприятие было весьма представительным, так как кроме участников — руководителей и специалистов комитетов по управлению имуществом и земельных комитетов, приехавших в наш город со всего округа,



— на нем присутствовал в качестве эксперта доктор юридических наук, профессор из института законодательства и сравнительного правоведения РФ Борис Клюкин.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

### Анатолий САМОЙЛЕНКО

#### ПРИЗВАЛ ОБРАЩАТЬ ВНИМАНИЕ НА ПРОПИСКУ ДИРЕКТОРА

Председатель комитета по экономике и прогнозированию администрации города на состоявшейся позавчера пресс-конференции сообщил, что в настоящее время проводится проверка ряда московских инвестиционных компаний, осуществляющих свою деятельность на территории Сургута.

Речь идет о покупке и продаже акций. Анатолий Петрович подчеркнул, что трудности у сургутян, доверчиво отдающих свои деньги в чужие руки, уже возникли. Самойленко призвал не только внимательно изучать уставные документы компаний. «Как можно надеяться вернуть



свои деньги, если директор фирмы в Сургуте не живет?» — спросил А.П.Самойленко. Результаты проверки скоро будут переданы гласности.

Ирина ЛЕНЬКИНА

## Андрей ВОЗНЕСЕНСКИЙ: «РОССИЯ В ТУПИКЕ»

На концерте Андрей Андреевич не только читал свои стихи, но и рассуждал о поэзии XIX-XX веков.

На следующий день Вознесенский встретился с журналистами города. Представителей средств массовой информации интересовало буквально все — от вероисповедания поэта до его других творческих пристрастий.

Андрей Андреевич — человек православный и видит беду России в том, что в наше время не построено



12 ноября Андрей Вознесенский открывал цикл литературных вечеров «Живое русское слово» в нашем городе. Первый концерт поэта еще раз убедил его поклонников в том, что талант Вознесенского многогранен и с годами его творчество приобретает все новые оттенки.

ни одной современной церкви. Почему-то мы бросились восстанавливать старые, разрушенные церкви, что, с одной стороны, хорошо. Но Вознесенский считает, что Бог не слышит наших молитв, потому что мы не создали ему ни одной современной молитвенницы.

К политике поэт относится отрицательно, считает, что сейчас в ней больше дилетантов. «Каждый должен заниматься своим делом», — говорит Вознесенский, — мое дело — писать стихи».

Не секрет, что у культурной общественности столицы в ходу всевозможные бичующие письма, под которыми ставят подписи солидарная с их содержанием творческая интеллигенция. После чего бумаги отправляются в соответствующие

инстанции. На вопрос,ставил ли Вознесенский хоть раз свой автограф на подобных посланиях, он ответил отрицательно. «Я поэт, и подписываюсь только под тем, что написал сам. Для меня слово имеет огромное значение, и я считаю, что не вправе подписывать тексты, написанные чужой рукой. Я практически не участвую ни в каких собраниях. Только один раз я позволил себе принять участие в митинге, который состоялся недавно на площади Маяковского. Здесь собралась культурная общность Москвы, чтобы опротестовать решение правительства о снижении зарплаты работникам культуры на 35 процентов.

Рядом со мной находится музей Пастернака, который посещают люди со всей России. Работают там жен-

## СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

щины, влюбленные в свое дело и получающие за это нищенскую зарплату. Если бы решение этого проекта

воплотилось в жизнь, то они бы получали 40 тысяч в месяц... Я просто не мог остаться в стороне от подобной несправедливости и пришел на площадь Маяковского».

Интересно мнение поэта относительно нашего будущего. Андрей Вознесенский сказал о том, что наша страна в тупике и никакие логические пути не помогут ей выбраться из сети лабиринтов. Выход Вознесенский видит только в каком-либо «сюрреалистическом ходе», который поможет России свернуть на тропу благополучия.

Что касается творчества, то сейчас у Андрея Андреевича при поддержке «Аргументов и фактов» вышла книга, которая печаталась в Финляндии. На ее издательство ушло 150 тысяч долларов.

Татьяна ДВОРНИКОВА  
Фото А. БЕССМЕРТНЫХ

## Главные новости

Вчера в окружном центре прошла торжественная церемония инаугурации недавно избранного губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Александра ФИЛИПЕНКО. В Ханты-Мансийск съехались для участия в ней представители всех территорий автономии.

По сообщению федеральной налоговой службы, среди восьми самых крупных неплатильщиков в Федеральный бюджет имеется и дочернее предприятие «Сургутгазпром», которое задолжало государственной казне 532 миллиарда рублей. Вызывает, однако, недоумение, почему в списке федеральной налоговой службы среди должников нет российского акционерного общества «Газпром». Ведь его задолженность в госбюджет составляет около 15 триллионов рублей.

Со второго по седьмое декабря в Сургуте пройдет семинар для руководителей молодежных структур по направлениям занятости и социально-психологической реабилитации молодежи. По сообщению председателя комитета по делам молодежи администрации Сургута Андрея Сенина, учебу в Сургуте организует комитет подразделений молодежи Российской Федерации на базе двух муниципальных предприятий — «Наше время» и «Зазеркалье».

Завтра службе бортпроводников фирмы «Сургутавиа» исполнится 25 лет. Как сообщил заместитель директора фирмы Виктор Голыня, сегодня бортпроводники работают 140 человек. Двадцать из них проработали в службе более десяти лет.

## ТАМОЖНЯ В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

На прошлой неделе в городской администрации прошла пресс-конференция, посвященная итогам работы Сургутской таможни за прошедшие девять месяцев.

За это время в федеральный бюджет таможней начислено более шестисот миллиардов рублей, взыскано более двухсот миллиардов. В среднем на одного сотрудника таможни приходится более 3,3 миллиарда рублей, перечисленных в федеральный бюджет.

За девять месяцев текущего года заключено 60 договоров с предприятиями и организациями города, оформлено 3892 грузовых таможенных деклараций.

Общий объем товарооборота предприятий зоны деятельности Сургутской



таможни исчисляется 485 млн. долларов и более 900 тысячами тонн груза. Стоимость экспортных отправок превысила 100 млн. долларов, что составило 20 процентов от общего товарооборота. Стоимость же импортных отправок в кон-

вертируемой валюте исчисляется 378 миллионами.

Татьяна СИЛИНА  
На снимке: руководители Сургутской таможни довольны результатами работы.  
Фото А. БЕССМЕРТНЫХ